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DATOS DEL ASPIRANTE FIRMA

APELLIDOS:

Nombre: D.N.l. N.L.E. o Pasaporte: Fecha:

Cadigo del ciclo: Denominacion completa del titulo:

AGAMO3 E 0 0

TECNICO EN JARDINERIA Y FLORISTERIA

Clave o codigo del Denominacion completa del médulo profesional:

ddulo: 0407 ,
moduio TALLER Y EQUIPOS DE TRACCION

INSTRUCCIONES GENERALES PARA LA REALIZACION DE LA PRUEBA

La prueba consistira en contestar 3 preguntas cortas o ejercicios, y un test formado por 50 preguntas con cuatro
respuestas cada una, de las cuales s6lo una sera la correcta. La duracién de la prueba sera de 90 minutos.

CRITERIOS DE CALIFICACION Y VALORACION

El valor del examen son 10 puntos.

Cada pregunta tiene asignada su puntuacion. La puntuacion del test son 7 puntos donde cada 3 preguntas con
respuesta incorrectas restaran la una respuesta correcta, y proporcionalmente. Las respuestas no contestadas no
sumaran ni restaran a la puntuacién total.

CALIFICACION
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CONTENIDO DE LA PRUEBA:
Puntuacion total del examen 10 puntos.

1. Nombra e indica la funcidn de las siguientes maquinas y/o elementos. (1 punto)
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2. Rellena las flechas del siguiente esquema del sistema de refrigeracién de un motor de 4 tiempos
(1 punto).

i
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proporcionalmente.

SE DEBE RESPONDER LA OPCION MAS CORRECTA O MAS COMPLETA.

1. El dimensionamiento del taller agrario es dependiente de:

a. Elvolumen y caracteristicas de la maquinaria.
b. Laadversidad de sus condiciones de trabajo.
c. Medios externos.

d. Todos los anteriores.

2. ¢Qué se observa en laimagen?

a. Boca Allen
b. Boca Torx
¢. Boca Pozidrix
d. Boca Philips

a. Extensible
b. De racor
c. Grifa
d. Inglesa
4. Indicar qué se muestra en la figura siguiente: ®
a. El arbol de transmisién de un tractor. :
b. Unajunta cardany su proteccién.

c. Eltercer punto del enganche tripuntal. :
d. Ninguna de las anteriores es correcta. %

> ;
5. Elpistdn se une a la biela a través de:
a. Un frenillo.
b.  Un bulon.

¢. Uncigiefal
d. Los segmentos antifriccion

6. Laimagen nos muestra:
a. Un eje de balancines.
b. Un ciguenal.
c. Unéarbol de levas.
d. Unvolante de inercia.

7. ¢ Qué elemento constructivo del motor se observa?
a. Bloque
b. Culata
c. Juntade la culata
d. Tapa de balancines
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10.

1.

12.

13.

14.

19.

es:

La bancada.

El bastidor.

El eje trasero.

El arbol de transmision.

o0 ow

La toma de fuerza de un tractor:
a. Esun eje liso destinado a dar movimiento a determinados aperos acoplados al motor.
b. Puede serde 3 07 estrias.
c. Puede serde 6 0 21 estrias.
d. Lasrespuestas a) y ¢) son correctas.

¢ Qué nos indica la siguiente sefial?:

a. Peligro de atrapamiento por el arbol de levas del tractor. .
b. Peligro de atrapamiento por el sistema hidraulico del tractor. - ﬂ
c. Peligro de atrapamiento por la correa del alternador del tractor. o =

d. Peligro de atrapamiento por la toma de fuerza del tractor.

Si en un motor la carrera del piston es MAYOR al diametro, el motor se denomina:
Carrera larga

Camisa larga

Cuadrados

Supercuadrados

oo ow

Segun la colocacion del motor de combustion interna, se observa en la imagen un motor:
a. Longitudinal -
b. Transversal
c. Inclinado
d. Ninguno de los anteriores

En un motor de 4 tiempos:

El cigliefial gira dos vueltas para completar el ciclo.

El cigliefial permanece inmovil

El ciguiefal gira solamente una vuelta para completar el ciclo.
El cigliefial gira 3 vueltas para completar el ciclo.

oo ow

¢ Cuando se produce la combustién en un motor Otto?
a. alinyectar el aire comprimido en la camara de combustién
b. alinyectar el gasoil en la cdmara de combustion
c. alsaltar la chispa
d. al cerrarse la valvula de admision

En un motor de explosion de 4 tiempos, durante la fase de compresion las valvulas estan:
a. todas abiertas
b. todas cerradas
c. abierta la de admision y cerrada la de escape
d. abiertala de escape y cerrada la de admision
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Las fases de un motor de 4 tiempos son:
a.  Admision, compresion, trabajo y escape.
b.  Admision, expansion, trabajo y escape.
c. Admision, refraccién, trabajo y escape.
d.  Admision, compresidn, chispa y escape.

En el tiempo de escape de un motor de combustidn Diesel de 4 tiempos:
a. Se abre la valvula de escape
b. El pistdn sube del Punto Muerto Inferior al Punto Muerto Superior expulsando los gases quemados al
exterior.
El cigiiefial da su 4% media vuelta.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

o

Los motores de varios cilindros:
a. Tienen un volante motor de menor tamafio.
b.  Su movimiento es méas uniforme que los de 1 cilindro.
c.  Son motores de mayor potencia.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

Tenemos un motor de 4 tiempos y 4 cilindros con un orden de encendido 1-3-4-2. Durante la segunda media
vuelta del cigiiefial, ¢ En qué fase del ciclo estara el pistén nimero 1?
a. Entrabajo.
En admision.
En compresién.
En escape.

ooo

¢ Cuantos tipos de lumbreras tiene un motor de 2 tiempos?

Tres: de admisién, de escape y de inyeccidn.
Dos: la lumbrera de admision y la de escape.
Tres: de admisién, de escape y de carga.
Dos: la de carga y la de escape.

oo ow

El uso adecuado de la amoladora implica:
a. Usarla solo en trabajos de carpinteria de madera y de mamposteria.
b. No utilizar medidas de proteccion colectiva, ya que no supone peligro para personas cercanas.
c. Para desmontar el disco, desenchufar, agarrarlo bien con un guante y desenroscarlo con la llave de
montaje.
d. Usar el disco adecuado a cada trabajo, para evitar riesgos de rotura.

Respecto al manejo de la sierra, es correcto que:
a. Antes de cortar, debe hacerse una muesca, moviendo la sierra hacia atras.
b. Al cortar, debe hacerse la misma fuerza en el movimiento hacia delante y hacia atras.
c. Lasierra solo debe tocar una esquina de la pieza que se corta.
d. No es necesario sujetar la pieza con herramientas de sujecion, si se agarra bien con la mano.

Sobre el manejo de las limas, es cierto que:
a. Las piezas se sujetan en el tornillo de banco y se liman moviendo la lima con fuerza hacia delante y
hacia atras.
b. La lima se coge con ambas manos por los extremos, y solo se hace fuerza en el movimiento hacia
delante.
Las limas se usan haciendo fuerza con ambas manos, sin mantener la lima horizontal.
d. Las limas se mueven solo con las manos, sin mover el resto del cuerpo.

o

7
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24. En cuanto al manejo de las llaves, ¢cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a

b.
C.
d.
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Las llaves abiertas protegen la cabeza de las tuercas o tomillos igual que las llaves cerradas.

Las llaves se usan empujandolas para hacerlas girar.

Puede acoplarse un tubo a la llave para hacer mas fuerza de giro.

Es conveniente usar un desincrustante en tuercas o tornillos que se resisten, antes que ejercer mas
fuerza sobre ellos.

25. Respecto a los medios de prevencién, es correcto afirmar que:

26

27.

28.

29.

30.

31.

a.
b.
C.
d.

Lo mas importante en los EPI es el marcado CE.

Los medios de proteccion colectiva no son suficientes y hay que usar EPI.

Los medios de proteccion individual son los medios de prevencion mas importantes y eficaces.
Los medios de proteccion colectiva deben implantarse en primer lugar.

. Las buenas practicas ambientales consisten en aplicar las siguientes medidas:

a.
b.

a

b.
C.
d.
a.
b.
C.
d.

a.
b.
C.
d.
a

b.
C.
d

a

b.
C.
d

Reducir el gasto de energia y gestionar bien los residuos, separandolos segun su tipo.

Reducir el consumo de materiales, agua y energia y reciclar todos los residuos en contenedores
urbanos.

Reducir el consumo de materiales, agua, y energia, las emisiones y los vertidos al alcantarillado y
separar los residuos solidos para reciclarlos o reutilizarlos.

Contaminar lo menos posible, reduciendo, reutilizando y reciclando todos los residuos.

La distribucion de un motor:

Es el conjunto de piezas que regulan la entrada y salida de los gases en el cilindro.
Impide un sobrecalentamiento del motor.

Esta formado por el carter, la bomba, el filtro y los conductos.

Distribuye el combustible a los inyectores.

¢ Qué tipo de correa del sistema de distribucion va colocada en seco?

El mando directo.

La correa dentada de caucho.

La cadena.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢ Cuéntos dientes tiene el pifion del cigliefial de un motor que lleve un mando de la distribucion por cadena?

La mitad que el pifién de mando del &rbol de levas.
El doble que el pifidn de mando del arbol de levas.
Tienen el mismo numero de dientes.

Ninguna de las anteriores es correcta.

¢ Cuantas vueltas da el arbol de levas por cada dos vueltas que da el cigliefial?

Una.
Dos.
Tres.
Cuatro.

¢ Cuales son las principales partes de una valvula?:

Véastago y cola.
Cabeza y cuerpo.
Cabeza y vastago.
Cabeza y muelle.
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Sefiala la afirmacion correcta
a. Las valvulas de admisién suelen ser de mayor tamafio que las de escape.
b. Los motores siempre llevan entre 2 valvulas por cilindro.
¢. Paraque lavalvula permanezca cerrada, cuando es empujada por el balancin, lleva un muelle alrededor
del vastago sujetado por la culata y la guia.
d. Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

Segun su tipo de bastidor, ;qué tipo de tractor se observa?
a. Rigido
b. Extraligero
¢. De potencia alta
d. Articulado

Indica la respuesta correcta: o
a. Lacalidad del aceite utilizado en motores de 4 tiempos se elige de acuerdo con la temperatura ambiente
del entorno en el que trabaja la maquina.
b. Los aceites para motores de 4 tiempos se caracterizan por su viscosidad y por su calidad.
¢. Laviscosidad del aceite utilizado en un motor de 4 tiempos debe ser siempre 20W40.
d. Laviscosidad de un aceite aumenta al aumentar la temperatura.

La herramienta que aparece en la figura se denomina:
a. Llave de tubo.
b. Llave de cadena.
c. Llave de cinta.
d. Llave de garras.

El siguiente simbolo que aparece en el panel de instrumentos de la mayoria de la maquinaria forestal, nos va a
dar informacion sobre:
a. Lapresion del agua del sistema de refrigeracion.
b. La presidn del aceite de la bomba de inyeccidn
c. Lapresion del aceite de engrase del motor
d. Latemperatura del liquido refrigerante

En una bomba de aceite de engranajes:
a. Existe un pifién conductor y uno conducido.
b. Existe un rotor exterior y uno interior.
c. Existe una carcasa de cierre de amianto-cemento de tipo A.
d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢ Cudl es la funcion de la valvula de seguridad del filtro del aceite del sistema de engrase?
a. Cuando el filtro estd demasiado sucio, esta valvula es presionada por el aceite haciendo su recorrido
en forma independiente, circulando sin filtrarse.
b. Regular la presion del sistema.
c. Dejar pasar o no aceite al sistema segun la temperatura del motor.
d. Enfriar el aceite.

En una lata de aceite leemos SAE 90, sabremos que:
a. Esun aceite motor.
b. Es un aceite para sistemas hidraulicos.
¢. Esun aceite mineral.
d. Esun aceite mas viscoso que un SAE 110.
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40.

41.

42.

43.

44,

45,

46.

47.

El depdsito de expansion del sistema de refrigeracion se comunica con:
a. Laparte alta de la culata.
b. La parte alta del bloque de cilindros.
c. Laparte alta del radiador.
d. La parte alta de los cilindros

El turbocompresor es accionado por:
a. Lacorrea de la distribucion.
b. Los gases de escape.
¢. Lacorrea del ventilador.
d. Lapolea del cigiiedal.

¢;,Como se denomina al elemento filtrante del filtro del aire seco?:
a. Papel vegetal.
b. Papel microporoso.
c. Filtro de acetato.
d. Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

En una bateria con mantenimiento hay que vigilar que las placas de plomo estén permanentemente recubiertas
por el electrolito. En caso contrario, ¢ Con qué rellenariamos?

a. Con agua destilada.

b. Con &cido sulfdrico.

¢. Con acido acético

d. Con agua oxigenada.

¢ Qué elemento del sistema eléctrico se muestra a continuacion?
a. Alternador

b. Diodo
c. Motor de arranque
d. Disyuntor

¢, Como se denominan los neumaticos CON camara?

a. Tubetype
b. Tubeless
¢. Tubemore
d. Types

Como regla general, a efectos del calculo de coste horario de a una maquina pesada se le considera una vida
atil de:

a. 5.000 h.

b. 10.000 h.
c.20.000 h.
d. 40.000 h.

A efectos de calculo del coste horario, el valor residual de una maquina cuando se desecha al final de su vida,
se considera:

a. El10% del valor de adquisicién de nueva,

b. EI50% del valor de adquisicién,

¢. 1 por cada hora que le marque el horometro.

d. No se le da valor alguno al final de su vida util.

10
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49.

50.

51.

52.

53.

54.

95.

Con base de litio.
Con base de potasio.
Con base de calcio.
Con sodio

oo ow

El reglaje de taqués se refiere:
a. Altiempo de apertura de las valvulas del motor.
b. Alaoperacidén de mantenimiento que debe ajustar la holgura que hay entre el balancin y el vastago del
sistema de distribucion, para asegurar la correcta dinamica de apertura y cierre de las valvulas.
A la separacion entre la leva y la valvula del sistema de distribucion.
d. Ala operacion de mantenimiento que debe ajustar la holgura que hay entre el balancin y el vastago del
sistema de distribucion, para asegurar el cierre permanente de las valvulas.

o

¢ Qué se observa en la siguiente imagen?
a. Unelectrodo
b. Granete
c. Botador
d. Rosca macho

En el mantenimiento de la bateria de un vehiculo:
a. Lalimpieza no influye ni en su funcionamiento ni en su vida Util.
b. Lalimpieza es importante porque la suciedad puede disminuir la vida 0til de la bateria.
c. No hay ninguna operacion de mantenimiento relativa a la bateria.
d. No hay que realizar ninguna limpieza de la bateria.

Cual de los siguientes métodos de soldadura eléctrica se utiliza cada vez méas en el medio rural por su menor
peso y manejabilidad:

a. Porarco con maquina de soldar convencional,

b. Porarco con maquina de soldar tipo inverter,

c. Porcostura,

d. Por puntos.

Una bateria usada se considera:
a. Un componente eléctrico reciclable,
b. Un residuo metalico comun,
¢. Unresiduo téxico y peligroso,
d. Un componente metalico blando que puede ser eliminado en un contenedor para envases.

En el plano de despiece de cualquier maquina, las piezas se designan por:
a.  Sunombre en inglés,

Su nombre en castellano,

Una referencia numérica,

Un codigo de colores.

oo o

En un taller agrario las sefiales de prohibicion:
a. Han de tener forma redonda
b. Elborde de la sefial es negro
c. Labanda transversal es negra

d. Ninguna de las anteriores es correcta

11
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